

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 11.01.2024 **Numéro de publication:** HR02-1005932159

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Garage Haldi, JM Racing, Crissier, nouveau Garage Berthoud, JM Racing

Garage Berthoud, JM Racing Chemin des Lentillières 22 1023 Crissier

Jusqu'ici Garage Haldi, JM Racing

Garage Haldi, JM Racing, à Crissier, CHE-327.234.182 (FOSC du 06.06.2023, p. 0/1005761856). Nouvelle raison de commerce: Garage Berthoud, JM Racing. Haldi Jakob, qui se nomme désormais Berthoud Jakob, est maintenant à Orzens.

Registre journalier no 438 du 08.01.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 107, Date: 06.06.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud